

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
DE 10, 1 PTA. TRIMESTRAL, 3
PESETAS
TRIMESTRAL, 450
PUNTO DE SUSCRIPCIÓN:
CALLE DE SAN JUAN, 7 Y 9, VALENCIA.

AÑO XXXIV.—Núm. 15217

Valencia, Viernes 10 de Noviembre de 1911

Oficinas: Niñana, 7 y 9

ELECCIONES PARA CONCEJALES

Candidatura de coalición de las derechas

Distrito de la Audiencia
Ferraz Penelas, conservador.
Griado Cervera, legitimista.
Se eligen dos y solo puede votarse a uno.

Distrito del Centro
Castillo y Crespi de Valldau,
legitimista.
Se eligen tres y pueden votarse dos.

Distrito del Hospital
Cruz Navarro, Liga Católica.
Se eligen dos y puede votarse solo uno.

Distrito de la Misericordia
Prieto Ruiz, conservador.
Bautista Faberner Serra, con-
servador.
Se eligen tres y pueden votarse dos.

Distrito del Teatro
Pertergás, conservador.
Jorro Borja, liberal.
Banquells Arañó, liberal.
Se eligen cuatro y pueden votarse tres.

Distrito del Museo
D. Antonio López Rodríguez, legitimista.
Se eligen dos y puede votarse uno.

Distrito del Puerto
D. Manuel García Dutrás, liberal.
Se eligen dos y puede votarse uno.

Distrito de Ruzafa
D. Francisco Vives Liern, liberal.
D. Enrique de Alzaga Nadales, conser-
vador.
Se eligen tres y pueden votarse dos.

Distrito de la Universidad
D. Francisco Mestre Laborde-Boix,
conservador.
D. Antonio Guillén Rodríguez de Cepeda,
Liga Católica.
Se eligen dos y puede votarse uno.

Distrito de la Vega
D. Manuel Simó Marín, legitimista.
D. Fernando Ibañez Pagés, liberal.
Se eligen tres y pueden votarse dos.

Cómo se gobierna en Francia

El presidente del Consejo de ministros francés, Mr. Caillaux, en su reciente visita a la capital del distrito de La Sarthe, Saint-Calais, ha pronunciado un discurso tan gubernamental y tan patriótico, que podía ser suscrito por cualquier político monárquico, y tiene tales enseñanzas, para ciertas gentes, que llamándose españoles difaman el nombre de la patria y trastornan con sus infusas campañas la vida interior de ésta, que no dudamos en dar a conocer algunos fragmentos verdaderamente lapidarios del mencionado discurso, dejando que los comentarlos los haga el lector:

Sobre el tratado franco-alemán
Hay que llevar la política del país teniendo sin cesar a la vista los intereses de la patria; vigilar para que sean celosamente preservados; no admitir de ninguna manera que Francia pueda ser perjudicada en una cualquiera de sus partes vitales, ó que la parcela más pequeña sea sacrificada, pero sabiendo escoger y pesar los intereses opuestos.

«Hemos querido que Francia tuviera completa libertad de acción en Marruecos. Aquellos que, tanto en el interior como en el exterior, nos han reprochado; ó por decirlo más propiamente, han reprochado a nuestros predecesores no haber cuidado de conservar la internacionalización de Marruecos, ó de no haber conservado «Marruecos para los marroquíes», no comprenden que estas sentencias son en la realidad ideas vacías de sentido, que nada puede tener más valor en este orden de ideas, que lo que un gran socialista alemán llamaba el derecho de la civilización contra la barbarie, del progreso contra la inmovilidad.

Es pueril imaginar que en las orillas del Mediterráneo, contiguo a esta Argelia que hemos casi fundido en nuestra metrópoli, deba subsistir un gran país sistemáticamente cerrado a la civilización. La ley del desenvolvimiento histórico se opone a ello.

«Yo no temo afirmar que la inmensa mayoría de Francia se vanagloria hoy de una solución que era esperada con la calma y la dignidad que constituyen la característica de los pueblos fuertes.»

Sobre la política interior
«Gobernar para toda Francia con su partido (el del gobierno), es, en nuestra sentir, la fórmula de la política nacional. Ella implica para el gobierno que pone en práctica la necesidad de un contacto permanente, de una estrecha colaboración con el partido que él representa en el poder; le obliga, no a dejarse dirigir por él, sino todo lo contrario, a servirle de consejo y de guía, a demostrarle sus errores, es lo común; a imponerle la constante preocupación del bien público; a hacerle querer, antes que todo, siempre, con vehemencia y aun que sea a costa de su popularidad, el interés de la nación. Y este interés no puede ser, no debe ser más que el interés superior de todo gran partido.»

(El partido del gobierno francés actual es el radical.)
La obra del gobierno
«Pero todo progreso, aun el mejor, es lento y regular; todas las transformaciones, sean ó no operadas por la ley, se llevan a cabo «con la lentitud de las fuerzas naturales». Si esencial es reformar para realizar estas transformaciones, todavía es más importante gobernar; es decir, ordenar la vida del país, mantener el orden, que es la condición necesaria al progreso, y sin el que la libertad no es más que una paradoja de anarquía.

«Cuando se encuentre el país alterado profundamente, es deber del gobierno hablar claro y alto, y declarar que tiene la intención resuelta de reprimir la agitación con toda la energía posible, haciendo uso de las armas que las leyes conceden, todas las leyes sin excepción, y, si los textos actuales fueran insuficientes, pedir al Parlamento nuevas leyes.»

«Este país generoso, enamorado de un ideal de justicia y de reformas, pero que gusta trabajar con orden y progreso con legalidad, está cansado de ciertas agitaciones incesantemente fomentadas por las minorías a falta de argumentos. Es preciso que esto cese.

«Es preciso que cesen esas amenazas de golpes de fuerza, esas tentativas de motín, que provienen del furor revolucionario ó del fanatismo, ya tengan por pretexto la crisis económica de una provincia, la afirmación de un principio monárquico, la reclamación de un perjuicio, la aplicación

Candidatura Republicana Independiente

Distrito del Centro

Julían Graullera Villar

ABOGADO (Remitida)

de una ley, la percepción de un impuesto y aún el cese de un empleado.

Es necesario que cesen esas predicaciones antimilitaristas; esas inducciones a la deserción, al odio, a la guerra civil, donde los que preconizan el pacifismo y el amor al prójimo no encuentran sus instintos de combatientes sino para empujar unos contra otros los hijos, divididos, de una misma patria.

Es preciso que cesen, por encima de todo, esas manifestaciones de acción directa, vandalismo en unos, sabotajes en otros; esas emboscadas, esos atentados contra las personas y los bienes, todas esas formas horrorosas y degradantes de la brutalidad, que son como un retroceso el salvajismo primitivo.

Es preciso que los manejos y violencias de todas clases se inspiren en un porvenir ilusorio ó en un pasado por siempre olvidado, sean confundidas con la misma severidad, que se encuentren con una voluntad firme que las reduzca sin compasión.

Traducido
E. NAVARRO DE ARAGÓN.

9-11-11.

La cuestión del día

Telegrama de felicitación
Los socios del Casino de la Gran Peña de Madrid han enviado un mensaje, con más de 800 firmas, al general Echagüe, felicitándole por su actitud ante los sucesos revolucionarios de Cullera.

Dicho mensaje es también de protesta por la infame campaña de los radicales.
Otro que renuncia
El letrado D. Leopoldo Arrate Gozálbiz ha renunciado también a la defensa de José Jiménez Malonda (a) Torrit, procesado por los asesinatos de Cullera.

NOTICIAS MILITARES

Se ha dispuesto que a los oficiales alumnos de la Escuela Superior de Guerra que terminen con aprovechamiento sus estudios y prácticas reglamentarias, se les expida un diploma que acredite su derecho a disfrutar ciertas ventajas y preferencias en el nombramiento de destinos en los cuerpos a los que pertenecen. Estos diplomas se harán extensivos a todos los oficiales de cualquier arma ó cuerpo que desde la primera promoción de la mencionada Escuela obtuvieran igual concepción.

La entrega del expresado diploma se hará todos los años solemnemente, encargando al Estado Mayor Central de remitir dicho documento a los que ya tengan derecho al mismo.

Mañana a las diez se reunirá en el despacho del general gobernador de la Junta administrativa del campamento de Paterna.

—Ha sido propuesto para cajero del 7.º depósito de caballería, el capitán D. Juan Yáñez.

—También se ha hecho la propuesta de profesor de las clases de la zona de Valencia al capitán D. Luis Gómez.

—Por el Gobierno militar se interesa la presentación de Vicente Ferreres Bernal, Vicente Checa Expósito, Vicente Ferris Romen, Antonio Alcaraz Roger, Miguel Abad Marín, Juan Asensio Vicedo, Anselmo Arenas Arenas, Manuel Alemany Ripoll, María Alós Sarcés, Vicente Aliaga Landete, Francisco Alcega Llopis, José Boluda Muñoz, Gabriel Bestat Mestre, Daniel Ballester Castelló, Ricardo Zorrón Rochina, Antonio Corachan Sánchez, Vicente Donat Bernardo, José Catalán Guillem, Raimundo Cuevas Lacerza, Mariano Contell Belenguier, Vicente Cuevas Ballester, José Coll Raqué, Ramón Catalá Pastor, José Bonet Salvador, Manuel Ballester Peiró, José Boffi Follador, Pascual Bas Calabuig, Juan Benavent Giner, para enterarles de un asunto que les incumba.

Información municipal

La mendicidad
Durante las últimas 24 horas han sido detenidos en la vía pública 16 mendigos.

Expropiación
Ante el notario Sr. Barado ha otorgado esta mañana el Alcalde la escritura de expropiación de la casa núm. 22 de la calle de Magdalena, propiedad de doña Elena Ibañez ó hijos, destinada a Mercado Central, por la cantidad de 16 553'23, que ha sido satisfecha toda ella en metálico.

El guardia municipal núm. 27
El Alcalde nos ha dicho hoy que el guardia municipal núm. 27, denunciado por un colega por ocuparse en trabajos electorales, tiene a su cargo la inspección de los palomares, y a ello responde su constante subir y bajar a las habitaciones.

Al ministro de Fomento
El Alcalde ha escrito hoy al señor ministro de Fomento agradeciéndole el interés que se ha tomado en lo del destino de la Dehesa. Le ruega al propio tiempo que no demore tan importante asunto y le dá traslado del acuerdo del Ayuntamiento, que ya conocen nuestros lectores, referente a la pronta solución de lo de las supuestas minas.

En el mismo sentido ha dirigido otra carta al jefe del Gobierno.

La Guardia municipal ha cobrado hoy
El Alcalde ha firmado hoy la nómina de la Guardia municipal, correspondiente al pasado mes de octubre.

La Feria de Navidad
Según lo anunciado en el Boletín oficial de la provincia de 16 de octubre último, el día 23 de los corrientes, a las doce horas, se celebrará en las Casas Consistoriales la subasta del servicio de instalación de casetas para la venta de toda clase de artículos en las Ferias de Julio y Navidad, con sujeción al pliego de condiciones que está de manifiesto en el negociado de Ferias y Fiestas de la Secretaría municipal.

Escopetas MARCA JABALI
GRANDES REBAJAS DE PRECIOS
Municiones y armas de todas clases
— PERIS Y VALERO, 13.—VALENCIA

Noticias locales

El día de hoy ha sido de verdadero invierno, pues el bien es verdad que el termómetro ha marcado de 13 a 15º por término medio, la lluvia y la escasa humedad consiguiente han acentuado la nota desahucada y molesta. El barómetro ha subido a 759 mm. y la brisa domina del Norte. En el pluviómetro se han recogido 5 mm. de lluvia.

El temporal que se ha desencadenado ha hecho notar sus efectos en el mar, precisando a reforzar sus amarras ó la mayor parte de las embarcaciones, surtas en el puerto.

Las barcas del bou han tenido que refugiarse en el puerto de arribada forzosa. Más allá del canal se nota mar gruesa, sin que hasta ahora se tenga noticia de que haya sufrido accidente ninguna embarcación.

En el puerto se opina que el temporal tienda a persistir por proceder de Levante.

Nuestro Excmo. Prelado Dr. Guisasaola ha determinado conferir órdenes generales en los días 22 y 23 de diciembre próximo, y al efecto los exámenes de ordenandos comenzará el 21 del actual.

Aunque no es obligatorio, el señor presidente de la Junta provincial del Censo electoral ha dispuesto que el domingo próximo esté reunida dicha Junta en el salón de sesiones de la Diputación, abriendo públicamente las plicas del resultado de los escrutinios, inmediatamente los vaya recibiendo.

Perdida de una cartera

Se da a la persona que se haya encontrado una cartera que contenía recibos para el pago de documentos de interés, que se ha exhibido en el Mercado, se sirva presentarla a la calle de Germanías, 5, segundo, y se le dará una gratificación de 50 pesetas.

¿Más infeliz de los tres?

¿Quién vive más infeliz de los tres? ¿El que vive en un mundo de dolor y llanto, ¿el que vive en un mundo de alegría y risa, ¿el que vive en un mundo de indiferencia y apatía?

El mundo vivo aquél en que los personajes padecen, ríen y lloran, manifiestan de verdad, es mucho más infeliz que el mundo de la farsa dramática en que el personaje muere sale un instante de la catástrofe, sonríe y recibe los aplausos del público. ¡Dichoso Don Juan Tenorio!

El mundo de la farsa dramática, con sus desahucos, muertes, apariciones, todo ello tan del gusto del público soberano, puede competir en grado de atracción con el drama real que presente momento histórico se está presentando en las Salinas.

El proceso del Guadarrama cuando entretiene y emociona al más grande espectador. El protagonista es el hombre y el mundo que le rodea. El mundo de la farsa dramática, con sus desahucos, muertes, apariciones, todo ello tan del gusto del público soberano, puede competir en grado de atracción con el drama real que presente momento histórico se está presentando en las Salinas.

El mundo vivo aquél en que los personajes padecen, ríen y lloran, manifiestan de verdad, es mucho más infeliz que el mundo de la farsa dramática en que el personaje muere sale un instante de la catástrofe, sonríe y recibe los aplausos del público. ¡Dichoso Don Juan Tenorio!

El mundo de la farsa dramática, con sus desahucos, muertes, apariciones, todo ello tan del gusto del público soberano, puede competir en grado de atracción con el drama real que presente momento histórico se está presentando en las Salinas.

cientos palabras del animalucho no dieran

publicidad a la deshonra de su dueño. Tan vengativos instintos se han atenuado bastante en la actualidad. Las infidelidades conyugales aunque abundan tanto como aseguran personas aficionadas a tales estadísticas, no suelen tener trágico desenlace; y cuando lo tienen, como en el caso que ahora se ventila ante los tribunales, la víctima no es la mujer, sino su cómplice. De donde se sigue, que en los dramas del adulterio, el más infeliz de los tres es el amante.

Imaginemos una mujer cualquiera de un Puffar moderno. Esta Zoleika—creo que se llamaba así la mujer del ministro de Fomento—¡fija sus lánguidos ojos en un Josef menso casto que el hijo de Jacob. A las miradas siguen los firtos, los apretones de manos furtivos, las confidencias íntimas, las manobras todas con que una mujer experta sabe, cuando quiere, sacar de sus casillas al varón más comedido y austero. El hombre se cree el conquistador cuando es el conquistado; porque es lo cierto, ó por tal lo tengo, que no hay hombre que entre en el huerto cerrado del hogar agasaje a la mujer no le da la llave y además le invita a entrar... Quizás fundándose en esta misma creencia la ley antigua apedregaba a la mujer adúltera.

Hoy puede darse el caso, y frecuentemente se da, de que el amante, quien sabe si seducido y excitado por las artes de una mujer deshonesta, sea arrestrado a la perdición y a la muerte. Y luego la verdadera causante siga recogiendo las flores de su juventud lozana y desenvuelta.

Cierto que hay muchas mujeres en cuyo corazón florecen todas las virtudes verdaderas santas que son la gloria y la ventura de los hogares. Nada existe en el mundo mejor que la mujer buena.

Pero hay otras, sin duda las menos, que conservan en las honradas de su sér gérmenes de instintiva crueldad. La *bete humaine* que duerme en el fondo del hombre es la brutalidad sanguiñaria de la fiera; la *bete femme* es la crueldad refinada.

El cazador de perdices es testigo alguna vez de un espectáculo que como ningún otro pone de manifiesto la pedida femineidad. Cuando se caza con reclamo, la hembra enajenada llama al macho con apasionado caesrec... oye la suelta perdiz la provocativa llamada, y anhelante, agitando nerviosamente las alas y los ojos como de fuego acude donde el amor la invita con vehementes clamores. Ciega de pasión acobarda al ave traidora; el cazador acecha, apunta con su arma, dispara y hace rodar ensangrentado al lacueto macho... entonces la hembra canta alegre y satisfecha al ver como agoniza atravesado por el plomo el infanzonado macho.

Este drama de las aves suele verse a veces entre los humanos.

ZEDA.

Este y los criados encargaron la guardia de sus caballos al agrónomo, tomaron sus armas y avanzaron con precaución.

—Disparad hacia el bosque, mandó Antonio, y en seguida volvamos a la carrera en busca de nuestros caballos.

Las órdenes de Antonio se ejecutaron al pie de la letra, y algunos segundos después un fuego irregular seguido de gritos tumultuosos contestó a aquella descarga. Las balas silvaron por encima de la cabeza de Antonio, pero no siendo la distancia muy grande, nuestros hombres llegaron sanos y salvos al lado del agrónomo.

—¡Vamos, ahora a galope! Ya sabemos lo necesario. No han sido bastante avisados para mantenerse quietos.

La pequeña descubierta regresó rápidamente al castillo por el camino real y llegaron nuestros ginetes a la puerta del mismo perseguidos por las imprecaciones de sus enemigos. Antonio encontró a todo el mundo alarmado en el patio. Fink le aguardaba a la entrada.

—Tú tenías razón, le dijo Antonio, estaban allí emboscados sin duda hace ya algunas horas. Tal vez intentaban ante todo apoderarse de tí ó de los dos en el camino de Neudorf. De este modo el castillo hubiera caído en sus manos sin disparar un tiro.

—¿Cuál puede ser el número de esos tuantes? preguntó Fink.

—Como puedes figurarte, no hemos tenido tiempo para contarlos, contestó Antonio. Una fuerza reducida forma sin duda la vanguardia, y en el interior del bosque debe haber una columna mucho más numerosa.

—De todos modos ya los hemos rastreado, contestó Fink. Ahora debemos aguardar su llegada. Para nuestra gente, vale más que

esto haya sucedido antes de ponerse el sol que durante la noche.

—Ya vienen, gritó Leonor desde lo alto de la torre.

Los amigos corrieron a la plataforma. Cuando Antonio miró por encima de las almenas, el sol al declinar doraba el cielo con sus rayos deslumbradores y el verde bosque broncoado tinte. Del fondo del mismo avanzaba al trote una fuerza montada como medio escuadrón. Los ginetes provistos de pistolas y sables, iban seguidos por mas de un centenar de hombres, armados de hoces. El bello crepúsculo de la tarde iluminaba las figuras colocadas en lo alto de la torre. Un ajeorro murmuraba alegremente al oído de Antonio y en los aires se oía el cántico de la slondra.

Entre tanto el peligro se hacía cada vez más inminente. Una larga columna negra, doblaba la ligera curva del camino. El avejorro murmuraba siempre y la alondra continuaba su alegre canto. Al fin la columna desapareció detrás de los primeros casuchos de la aldea. Reinó en estos momentos un silencio absoluto. Todos miraban con avidez el punto por donde debía reaparecer el enemigo. Leonor estaba colocada al lado de Antonio; con la mano izquierda empuñaba un fusil, y en la derecha tenía un morral en el que maquinalmente su mano agitaba las balas.

Cuando la caballería enemiga llegó a la mitad del pueblo, Fink llevó la mano a su gorra y dijo con solemnidad:

—Vamos, señores, cada cual a ocupar su puesto. Tú, Antonio, ten la bondad de conducir abajo al barón.

Mientras Antonio ayudaba a bajar al pobre ciego, señaló su amigo a Leonor que inmóvil,

FOLLETTIN

BE Y HABER

(Continuación)

¿Qué haces, me inclinaria a creer que alguna diablura. Pero ahora cuando nos rodea: cuidado sobre el bosque.

—¿Dónde se hallan actualmente los enemigos? preguntó Antonio.

—No lo sé, contentó el mesonero. Pero forman un cuerpo numeroso, en el cual hay también hulanos con uniforme.

—¿Sabeis si hay seguridad en el camino del bosque desde aquí a Neudorf?

—¿Cómo querais que lo sepa? Hace ya algunas horas que no he visto a nadie de Neudorf. Si el camino estuviese libre, la mitad del pueblo debería estar ahora ó en mi taberna ó bien con vosotros en el castillo.

—Teneis razón. ¿Aguardaréis aquí la llegada de los insurgentes? preguntó Antonio en el momento de partir. Estaríais más seguro en el castillo.

—¿Quién sabe! exclamó el mesonero. Yo no puedo abandonar mis intereses, y si me marchase todo estaría pronto en mi casa sin tiro ni concierto.

el castillo. La mayor parte de los mozos ha do a unirse con los polacos de Tarow; los que han quedado aquí se han escocido: estoy ocupado en ocultar a toda prisa cuanto puedo.

—¿Dónde se hallan actualmente los enemigos? preguntó Antonio.

—No lo sé, contentó el mesonero. Pero forman un cuerpo numeroso, en el cual hay también hulanos con uniforme.

—¿Sabeis si hay seguridad en el camino del bosque desde aquí a Neudorf?

—¿Cómo querais que lo sepa? Hace ya algunas horas que no he visto a nadie de Neudorf. Si el camino estuviese libre, la mitad del pueblo debería estar ahora ó en mi taberna ó bien con vosotros en el castillo.

—Teneis razón. ¿Aguardaréis aquí la llegada de los insurgentes? preguntó Antonio en el momento de partir. Estaríais más seguro en el castillo.

—¿Quién sabe! exclamó el mesonero. Yo no puedo abandonar mis intereses, y si me marchase todo estaría pronto en mi casa sin tiro ni concierto.

—¿Dónde se hallan actualmente los enemigos? preguntó Antonio.

—No lo sé, contentó el mesonero. Pero forman un cuerpo numeroso, en el cual hay también hulanos con uniforme.

La ancha cara de Rebeca, rodeada de rojos cabellos, asomó de repente por la puerta de la bodega.

—¿A que iría yo al castillo, tío mío? preguntó resueltamente. ¿A quién llamais bribones? Nuestros campesinos son la gente más feroz de todo el país. Si me hago respetar por esos endiablados, me haré respetar también por todos los demás. Mi tia ha perdido la cabeza, y bien es necesario que haya aquí alguien que haga entrar en razón a esos salvajes. Os doy gracias, buen señor, no tengo miedo. Por otra parte los jefes que mandan esas partidas no permitirán que nadie me haga el menor daño.

—Vamos, en marcha, amigos míos, dijo Antonio a sus compañeros.

Atravesaron el pueblo. Todas las puertas estaban cerradas; se veía de cuando en cuando asomarse detrás de los cristales de las ventanas los rostros demudados de algunas mujeres. De esta manera llegaron por el camino real hasta la inmediación del bosque.

—Por el lado del bosque, dijo uno de los criados a Antonio, hay hacia la derecha del camino una espesura en la que pueden abrigarse con facilidad algunos centenares de hombres sin correr riesgo de ser vistos, y si así fuese, se apoderarían de nosotros ó nos cortarían el camino del castillo.

—Tienes razón, dijo Antonio. Volvamos atravesando campos hasta que lleguemos detrás de los zarzales; los troncos están allí esparcidos y aislados. Podremos entrar y salir fácilmente y registraremos a pie el bosquecillo.

Se desviaron del camino real, atravesaron los terrenos baldíos y entraron en el bosque a un tiro de fusil de la reserva.

—Ahora echad pie a tierra, dijo Antonio.

JABON DE LA TOJA

PARA CURAR Y EVITAR AFECCIONES DE LA PIEL EL MAS ANTISEPTICO EL MEJOR DE TOCADOR

EL MEJOR DE TOCADOR POR SU SUAVE PERFUME Y POR LA ABUNDANCIA DE SU ESPUMA URTUOSA

Pastilla UN-PE-ETA

A BASE DE SALES Y LODOS DE LAS AGUAS MINERALES De venta en todo el mundo

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Real Capilla, a las diez y media...

Agencia Mencheta

Madrid 10, 4-30. Fallecimiento: Comunican de Melilla que el día de ayer...

«Ni Lerroux ni el comité de Conjunción se han dignado contestar.»

En vísperas de las elecciones es hasta criminal abandonar las diferencias.

La «Gaceta» El diario oficial publica hoy lo siguiente:

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Ampliando hasta el ocho de enero próximo el plazo para el comienzo de los exámenes...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

Real orden del ministro de Instrucción pública sobre ventajitas a los alumnos...

La recaudación por utilidades ha sido de 521.240 pesetas.

Por derechos reales, 839.773 pesetas.

Por minas, 79.913

Por Aduanas, 435.730.

Por tabacos, 518.263.

Por timbre, 490.620.

Por Loterías, 185.165.

Las bajas han sido grandes.

La recaudación durante los diez meses del presente año acusa un aumento de 5.238.000 comparada con la del igual período del año anterior.

Hecho el cómputo por meses, resulta en el mes de octubre una baja de 1.642.968 pesetas.

Madrid 10, 17-10

Sumaria c6obre

Ante el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha visto hoy la sumaria por el incidente ocurrido a las puertas del Casino de Alhambra...

Ha actuado de fiscal el general de división Sr. Alsina.

Ha solicitado la absolución para ambos. La sentencia de la Sala ha confirmado la del Consejo de guerra...

Oficial de Melilla En el ministerio de la Guerra se ha recibido el siguiente despacho oficial:

El general de la división me comunica que ayer víéronse grupos entre Ikerman y M'Alza...

En las posiciones de Melilla no se ha producido ningún suceso.

De Marina La firma de hoy ha sido la siguiente:

Nombre de hoy ha sido la siguiente: Nombrando ayudante de la comandancia de Algeciras...

Destinando al aviso Urania al teniente de navío D. Joaquín Carverra.

Destinando al departamento del Ferrol al teniente de navío D. Quirino Gutiérrez.

Las negociaciones con Francia Se dice que las negociaciones entre Francia y España no comenzarán tan pronto como se creía.

El embajador de Francia marchará mañana a París, llamado por su gobierno.

Adhesiones Al tratado franco-alemán se ha adherido Italia.

Esperase la adhesión de Rusia en cuanto regrese el czar de su expedición al Sur del imperio.

Los Estados Unidos no se adherirán hasta que apruebe la propuesta el Senado.

De Estado El encargado de negocios de España en la República del Salvador ha participado que quedó abierto al tráfico comercial el puerto de Triunfo...

Anuncia también que se ha celebrado con gran solemnidad la fiesta de la Independencia.

De Fomento Se han firmado las siguientes disposiciones:

Autorizando la continuación de las obras en el dique de Levante del puerto de Tarragona.

Jubilando al ayudante de Minas D. Rafael Torgos.

El Sr. Gasset despachó esta mañana con el rey y luego conferenció con el arquitecto Sr. Velasco.

Ambos se trasladaron en busca de un solar en donde construir la nueva casa social de los obreros ferroviarios.

Encontraron uno que reúne las condiciones apetecidas.

Los ferroviarios contribuirán con 500.000 pesetas.

El Sr. Gasset presentará a las Cortes un proyecto de ley...

De Instrucción: Se ha firmado la siguiente disposición:

Creando Bibliotecas para periodistas en Madrid y Barcelona.

Los estudiantes Hoy ha conferenciado el ministro de Instrucción pública...

El ministro quita importancia a los sucesos estudiantiles.

EXTRANJERO De Trípoli Roma.—Telegrafían de Trípoli que al practicar los italianos un reconocimiento...

Después de numerosos combates, la artillería consiguió dispersarlos...

Confidentes árabes dicen que los turcos proyectan para mañana un asalto general a las posiciones italianas.

Noticias de Barcelona Barcelona 10, 17-10 El general Weyler

El general Weyler ha marchado a Lérida.

Mañana asistirá el marqués de Tenerife a la bendición de la bandera del somatén de Balaguer.

De Terrasa El cierre de los comercios, anunciado como protesta contra el ayuntamiento, ha sido parcial.

La Guardia civil ha disuelto algunos grupos que trataban de ejercer coacciones.

Aunque el orden es completo, fuerzas de la benemérita patrullan por las calles.

Mañana terminará el cierre.

Fallecimiento Ha fallecido hoy D. Alejandro Infesto, extinguido de Puerto Rico.

En la actualidad ejerce el cargo de director del Banco Hispano-Comercial.

Desgracia En Moncada un tren arrolló a un individuo, cuyo cadáver no ha sido identificado todavía.

Cotización oficial Madrid 10, 17-13.

4 por 100 interior fin mes. 84'40

4 por 100 interior. 84'50

4 por 100 interior fin próximo. 00'00

Amortizable 5 por 100. 102'05

Amortizable (nuevo). 94'95

Banco de España. 453'00

Tabacaleras. 399'50

Cambio París. 8'75

Cambio Londres. 27'97

4 por 100 exterior. 98'90

Azucareras: 46'50, 17'50, 00'00.

Cédulas hipotecarias. 491'00

Río de la Plata. 101'60

BANDO El señor Capitán general ha dictado el siguiente bando...

«D. Ramón Echagüe y Méndez-Vigo, conde del Serrallo, teniente general del Ejército y Capitán general de la tercera región.»

Hago saber: Hallándose esta ciudad y su provincia en Estado de Guerra...

A fin de lograr que cese en absoluto este tradicional abuso, las tropas prestarán inmediato auxilio a cuantos lo soliciten en la vía pública...

Las tropas no intervendrán en los desórdenes que se cometan dentro de los colegios electorales...

Espero que la sensatez de todos haga innecesarias mis disposiciones para impedir y corregir el fuera precio...

Valencia 11 de noviembre de 1911.—El conde del Serrallo.

Centro electoral del distrito del Teatro

Los candidatos de la Coalición Monárquica de este distrito aplican a los electores que no hayan sido visitados en su domicilio...

Anuncios municipales

El Ayuntamiento saca a concurso el derribo de la casa núms. 30 y 32 de la calle de Magdalena...

Movimiento de población

De ayer a hoy Distrito de San Vicente.—Nacimientos: 2

Muertes: Ninguno.

D. funciones: Dolores Villar Gascó, de 31 años...

D. funciones: Ninguno.

D. funciones: Ninguna.

D. funciones: Ninguno.

Más noticias de Melilla

En la posición próxima a Imanuten se ha suicidado el soldado del regimiento de Cerriola Jerónimo Ada...

Mañana se separa al general Larrea.

A bordo del Pab. invitaron las hijas del general Alave...

La policía indígena ha regresado a las cabeceras de las minas...

Madrid 0, 14-30 La prensa

El Imparcial.—Ocupándose del asunto de los replicatorios dice:

«El Imparcial que continúa la actual impunidad, pero también es cierto que la representación parlamentaria pueda estar a merced de las aritméticas caciquiles.»

El partido liberal ha de rechazar el criterio de los conservadores...

El Liberal.—Ante la desunión de los republicanos madrileños...

«Mírense en el espejo de los bilbaínos, que se han unido para combatir a las derechas.»

«Las as, Soriano y Lerroux ventilen como los acomode sus diferencias personales.»

«Así quedará incógnita la vergüenza, aunque el triunfo sea relativo, debiendo ser completo.»

La Moñana.—En lugar de artículo de fondo inserta un estudio del tratado secreto con Francia de 1904...

«Es el más trascendental de los que firmó España respecto a Marruecos; es el fundamento y garantía de nuestros derechos a la intervención y penetración en Marruecos.»

El País.—Se lamenta de que desojan los republicanos las escitaciones que los ha dirigido para que se unan en las elecciones del domingo...

De Ceuta

Ceuta.—Procedentes de Gibraltar y de Sevilla fundaron el vapor inglés Githelvia y el español Africa...

Harán los ejercicios las baterías de costa y de defensa móvil.

La colonia hebrea de Tetuán y moros notables que se mostraban afectos a Francia se aproximan a España.

Esto obedece a que se han entorpecido que en las negociaciones para el tratado que se ultimará con Francia...

De Tánger Tánger.—Noticias de Fez aseguran que el comandante Bramont saldrá en breve para Tánger con una mehalla...

No se ha registrado ningún nuevo caso de neumonía desde el día 3 del corriente mes.

Los enfermos asistidos en el campamento han sido dados de alta, excepto uno, que está en vías de curación.

En la Presidencia

El Sr. Canalejas se hallaba esta mañana atareadísimo, por cuyo motivo no recibió a los periodistas.

Nos mandó recado, diciendo que nada de particular ocurría.

Únicamente nos dió a entender que los Sres. Azzi y Valentin le habían telegrafado desde Valencia...

Los aranceles Se ha reunido la Junta de Aranceles y Valoraciones, aprobando sin discusión la base 7.

Se referir a hilados, tejidos y seda en rama.

Los estudiantes Siguen desconociéndose las causas de la actitud de los estudiantes de la Universidad Central.

Las autoridades han adoptado algunas precauciones.

Los gobernadores Créese que a últimos de la semana próxima quedará firmada la combinación de gobernadores civiles.

La recaudación del Tesoro La recaudación general del Tesoro durante el pasado mes de octubre, ha superado en 280.539 pesetas a la obtenida en igual período del año último...

La recaudación por utilidades ha sido de 521.240 pesetas.

Por derechos reales, 839.773 pesetas.

Por minas, 79.913

Por Aduanas, 435.730.

Por tabacos, 518.263.

LOTERIA NACIONAL (AGENCIA MENCHETA)

PROHIBIDA LA REPRODUCCIÓN

PREMIOS MAYORES

PREMIADOS CON 800 PESETAS

Table with columns for prize amounts (e.g., 13.400 León, 1.678 Linea, 6.226 Alcan te) and corresponding winning numbers.

PREMIOS MAYORES

